EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG EU-DECLARATION OF CONFORMITY



Wir (Hersteller)
The manufacturer

S-GARD® Schutzkleidung Hubert Schmitz GmbH Aphovener Straße 75-77 52525 Heinsberg

erklären hiermit, dass die nachstehend beschriebene PSA: declares that the PPE described hereafter:

Feuerwehr-Schutzkleidung RANGER 2.0 Firefighters garments RANGER 2.0

Einsatzjacken *Jackets* / Einsatzhose *Trousers*: 18644 / 28644 186441 / 286441

übereinstimmt mit den Bestimmungen der Verordnung (EU) 2016/425 und – gegebenenfalls – übereinstimmt mit der einzelstaatlichen Norm, durch die die Normen EN ISO 15384:2020 – Schutzkleidung für die Brandbekämpfung im freien Gelände, EN 15614:2007 – Schutzkleidung für die Branbekämpfung im freien Gelände, EN ISO 11612:2015 – Schutzkleidung gegen Hitze und Flammen, DIN EN 1149-5:2018 – Elektrostatische Eigenschaften und EN ISO 13688:2013 – Schutzkleidung – Allgemeine Anforderungen umgesetzt werden, is in conformity with the provisions of Regulation (EU) 2016/425 and with the national standard transposing standards No. EN ISO 15384:2020, EN 15614:2007, EN ISO 11612:2015, EN 1149-5:2018 and EN ISO 13688:2013 and

identisch ist mit der PSA, die Gegenstand der von der notifizierten Stelle is identical to the PPE, which is subject of the, by notified body

OETI - Institut fuer Oekologie, Technik und Innovation GmbH Siebenhirtenstrasse 12A, Objekt 8 1230 Vienna, Austria NB 0534

ausgestellten EU-Baumusterprüfbescheinigung Nr. <u>VN615 149263</u> ist *issued EU-Certificate No. <u>VN615 149263</u> and* und unterliegt dem Verfahren nach Modul D der PSA Verordnung (EU) 2016/425 unter Kontrolle der notifizierten Stelle: *is subject to the procedure set out in Module D of Regulation (EU) 2016/425 under the supervision of the notified body:*

UL International (Netherlands) B.V. Westervoortsedijk 60 6827AT Arnhem, Netherlands NB 2821

Hubert Schmitz Geschäftsführer / CEO Heinsberg, 21.11.2023

S-GARD®

Hubert Schmitz GmbH | Postfach 1301 | 52517 Heinsberg Lieferadresse: Aphovener Straße 75–77 | 52525 Heinsberg Telefon +49 (0) 2452 9909-0 | Telefax +49 (0) 2452 9909-20 info@s-gard.de | **s-gard.de** gegründet 1887

Geschäftsführer: Dipl.-Ing. Hubert Schmitz | Dipl.-Kaufmann Bruno Schmitz Amtsgericht Aachen | HRB 16167 | Ust-IdNr. DE122 438 772 Heinsberger Volksbank | IBAN DE87 3706 9412 3000 5040 16 | BIC GENODED1HRB Kreissparkasse Heinsberg | IBAN DE93 3125 1220 0002 0097 10 | BIC WELADED1ERK